
 
Ayuntamiento de 

Villanueva Del Duque 
(Córdoba) 

ACTA DEL AYUNTAMIENTO PLENO, CELEBRADA EL DÍA VEINTISIETE DE JUNIO
DE DOS MIL VEINTITRÉS

ASISTENCIA:
D. Miguel Granados Hinojosa, Partido Popular
Dª Noelia Urbano Agudo, Partido Popular
D. Luis Caballero Blanco, Partido Popular
D. Jesús Quebrajo Moya, Partido Popular
D. Eduardo Arévalo Romero, Partido Popular
Dª Sacramento Leocricia Juliana Muñoz Alamillos, Partido Socialista
D. Francisco José Cabrera Fernández, Partido Socialista
D. Tomás Isidoro Ruiz Blanco, Ciudadanos Demócrata e Independientes

SECRETARIA-INTERVENTORA: Dª Maria del Carmen Córdoba Torrico

Se excusa la asistencia por motivos laborales de la concejala del Partido Popular, Doña Bibiana
Alba Granados Jurado.

En Villanueva del Duque, y siendo las veinte horas y treinta minutos del día veintisiete de junio de
dos  mil  veintitrés,  se  reúnen en  el  salón  de  plenos  de  la  Casa  Consistorial,  los  miembros  del
Ayuntamiento  Pleno anotados al  margen con objeto  de celebrar  sesión  para la  elección  de  los
miembros de las mesas electorales para las elecciones generales del 23 de julio de 2023.

PRIMERO. REALIZACIÓN DEL SORTEO PARA LA ELECCIÓN DE LOS MIEMBROS
DE LAS MESAS ELECTORALES  PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS ELECCIONES
GENERALES DEL 23 DE JULIO DE 2023.

EL Sr. Alcalde da lectura al quinto punto del orden del día y sin más se procede de conformidad con
el artículo 26 de la Ley 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General a la designación por
sorteo público entre las personas censadas, del Presidente y los vocales de cada mesa.

El Pleno de esta Corporación adopta por los miembros presentes, el siguiente ACUERDO 

PRIMERO.  Proceder a realizar el  sorteo público con el  objeto de designar a los Presidentes y
Vocales de cada Mesa Electoral, así como a cuatro suplentes para cada uno de los miembros de la
Mesa. 
Se procede, por tanto a realizar el sorteo automático a través de la Plataforma Idacelec del INE. 
Tras analizar por los concejales presentes, las circunstancias y la disponibilidad de las personas que
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han resultado seleccionadas en el sorteo, se procede a su designación. 

SEGUNDO. De conformidad con los resultados del sorteo, se acuerda por los concejales presentes
designar a los siguientes miembros de las Mesas Electorales: 
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----------------------------------------------------------------------

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde-Presidente procede a levantar la sesión siendo
las veintiuna horas y treinta y un minutos del día de la fecha, de lo que como Secretaria Certifico.
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